

ENTERTAINMEN

娱乐集锦

第947期 32

2013年4月18日(星期四)

平成6年3月4日第三种邮便物认可

http://www.chubun.com/

《寒战》九奖横扫金像 杨千嬅封影后

4月13日,第32届香港电影金像奖落下 帷幕。《寒战》横扫最佳电影、导演、编剧、 男主、新演员、视效、音效、剪接、原创音 乐9项大奖,成为最大赢家,而与《寒战》一 样都有十二项提名的《消失的子弹》,却一 个奖都没拿到。

本届金像奖上,不仅诞生了65岁"史上 最老"最佳新演员获得者徐家杰这样的"新 人奖颁老人"的"惊喜",还有梁乐明与陆 剑青处女作横扫金像奖这样"老奖颁给新人" 的彩蛋。此外,杨千嬅是首次摘得金像影后 头衔,站在领奖台上哭了足足一分钟。梁家 辉因《寒战》夺得影帝,这是他继《垂帘听 政》、《92黑玫瑰对黑玫瑰》、《黑社会》之 后的第四个影帝身份。

【新奖颁老人】

最佳新演员: 65岁徐家杰的第三个身份 拿着奖杯的"新人"徐家杰,其实是-位65岁"高龄"的前廉政公署首位华人副处 长。在《寒战》中,他算是本色出演了廉署 的高层,原因是: "我乃性情中人,觉得想 做便去做,刚好他们找我时,我就答应了。" 而事实上,这也不是首次有人找到他拍戏。



在93年因某些原因被解雇后,就有两部剧本 递到了他手上,其中包括金城武主演的《神 偷谍影》,找他演间谍的角色。不过出于人 生安全的原因,他并没有接受: "我做廉政 公署做到有人买凶要杀我"。除开演员、公

务员两个身份之外,他也是首位华人取得泰 拳界最高荣誉"金环宗师"的资格。

最佳新导演: 周显阳"二进宫"终拿奖 最佳新导演奖给了《大追捕》的导演周 显阳。事实上,这已经是他在这一奖项上的 "二进宫": 第29届香港电影金像奖最佳新导 演的人围名单中就有他的名字。2009年拍出 的那部《杀人犯》不仅让他人围新晋导演, 还将男主角郭富城推送到了最佳男主角的竞 技场。无奈《杀人犯》输给了有许鞍华护驾、 张经纬导演的《音乐人生》,而郭富城最终 也败给了热门片《岁月神偷》中的任达华。 三年后卷土重来, 类似题材终于让周显阳捧 走了这座"最佳新导演"奖杯。

【老奖颁新人】

《寒战》捧走最佳影片等9项大奖

《寒战》成为了大满贯,一举夺得9项大 奖。两位新人导演梁乐明和陆剑青拿奖拿到 手软。"他(梁乐明)拿着小纸条把要感谢 的人全部都感谢完了,让我有点无话可说" 拿到第一份奖"最佳编剧"奖后,两人来到 后台接受采访。陆剑青不知道该说些什么, 开始调侃自己的搭档。两人在主持的要求下

一同举着奖杯面对媒体拍照,却有些生涩得 不知该摆什么姿势,在一旁的主持人教导下 方才解围。与65岁才拿新人奖的徐家杰,拍 了好几年才拿到新导演奖的周显阳相比, 《寒战》是梁乐明和陆剑青的处女作。"续集 老板已经吩咐我们要做了, 但是请大家给我 们一点时间,我们想要写好一点。"两人在

杨千嬅首拿最佳女主角泣不成声

听到自己名字的时候,杨千嬅在几秒钟 之内就泪如泉涌, 她紧紧抱住身边的老公丁 子高,两人拥吻好一会后她才走上领奖台。 "额……啊……嗯……多谢……我不是很难 过……我要多谢彭浩翔……"杨千嬅站在领 奖台上愣是哭了一分多钟, 断断续续的词语 才慢慢变成整句整句的话,无一例外的感谢 了包括导演在内的很多人,台下的丁子高也 跟着一起落泪。她自曝从来没有想过会有这 样的机会,"因我是歌手出身,很多东西都 没那么专业。"大笑姑婆顺间变"大哭姑 婆"。后台采访时,她特别感谢了老公丁子 高,表示每次在自己最失望,最没自信的时 候鼓励自己。

《最后的灰姑娘》三浦春马拼床戏



日剧女王筱原凉子扮演OYAJI(大 叔)化的富士台新剧《最后的灰姑娘》(木 10档) 11 日晚开播,平均收视率为13.3% (关东地区)。筱原饰演一名几乎忘记了 自己是女生的事业型女性,这是其诞下 第二个孩子后首度出演的作品。

《最后的灰姑娘》以刻画面对着生 子、看护、转行等更多选择而烦恼的现 代女性的真实模样为中心,主人公远山 樱的年龄设定和筱原本人一样(39岁)。 尽管是一名出色的美容师(理发师), 但自己对时尚却是一副漠不关心的"迟 钝"态度。10年间没有男友,也无sex, 过着早上起来就如同男人似的生活。因 为荷尔蒙失调, 甚至在下巴长出了稀稀 松松的胡子。此剧刻画的是"OYAJI 未见分晓。

女"为结婚、生子感到焦虑,慢慢对恋 爱觉醒的过程的 LOVE COMEDY。和 筱原 2006 年同局系的《UNFAIR》的敏 腕刑事役、2007年日本电视台的《派遣 员的品格》的万能派遣社员的角色设定 可以说是有异曲同工之妙,也是她最擅 长的角色。

去年2月,筱原诞下和演员市村正 亲的第二个孩子。这是她自产休的《黄 金豚》以来,约隔了两年零四个月之久 的连续剧新作。"感觉到了久违的压 力。剧集会赤裸裸地呈现出男与女的真 心想法,看着可能会有恐惧感。但也希 望观众看到这个为恋爱而奋斗的OYAJI 女生可爱的模样,能发出会心的笑容。"

和主人公的恋爱有着莫大关联的两 名男性角色分别由三浦春马和藤木直人 出演。三浦演绎的是为战绩停滞不前而 烦恼的职业自行车手广斗,"我会努力 演出恋爱的快乐和痛苦"。藤木的角色 则是主人公的新店长凛太郎,"做事方 式会比较成熟,希望可以成为一部让人 心动的爱情喜剧"。

第一集中, 筱原和藤木的毒舌斗嘴 让人捧腹, 而最养眼的还是她与三浦的 性感床戏。"灰姑娘"、"姐弟恋"、"大 龄剩女"题材的作品屡见不鲜,《最后的 灰姑娘》以怎样的新颖角度去诠释,还



大岛优子性骚扰年轻队友

AKB48的第五届选拔总选举刚刚结束提 名候选人的环节,成员大岛优子就被《周刊 新潮》杂志曝光性骚扰队友,让十多岁成员

AKB48目前正处于新老队员世代交替的 时期,大岛优子对于"自己的去留"十分烦 恼, 因此最近行为都有些怪异。据一位圈内 人透露: "我在工作现场听说,大岛优子居 然对队友们性骚扰。"

据悉,这件事是 AKB48 在录制参加电 视节目时透露的,据知情人称: "AKB48的 队员们说起在休息室脱衣服等一些事, 曝光 了大岛优子的不良行为。据说以前大岛优子 常常摸跟她关系很好的小岛阳菜的胸部,最 近她的目标变成了年轻队友们。有一次和姐 妹组合HKT48一起做节目,大岛优子在休息 室让队友看自己的胸部,还压倒队友,让

G M Y K

如果从正面来解释,大岛优子可能是为 了消除年轻队友的紧张情绪, 但是这位知情 人还说: "24岁的大岛优子在AKB48里完全 是老古董了,被年长将近十岁的前辈性骚 扰, 那些年轻队友当然觉得恶心, 私下里还

据《周刊新潮》消息称,大岛优子其实 也希望从AKB毕业,但是板野友美和河西智 美先公布了毕业消息, 让她暂时失去了毕业 的时机,而且今年的选拔总选举如果她参加 恐怕不容易取得好名次,不参加又会被指责 逃跑,因此她压力很大,导致行为有些不正

有圈内相关人士表示: "每次换衣服的 时候,其他成员都会因为不想被周围人围观 很害羞,转过身去用后背来面对别人。但是 大岛优子就完全不在意,而且并不是飞快脱

日本音乐市场规模成世界第一

国际唱片产业联盟(IFPI,本部伦 敦)近日发表了包括2012年CD和下载 量在内的音乐 soft 的销售金额,日本首 次超过美国占据第一 规模的音乐市场。

根据产业联盟公布的这份12年世界 音乐产业的统计数据显示, 日本全年的 音乐 soft 销售金额约达成 43 亿美元 (约 4200亿日元),超过美国的41亿美元, 成为世界第一。这也是自1973年有该统 计以来, 日美第一次逆转。

包括在电影、CM 的使用费,音乐 soft 以外的销售额——全体的市场规 模,日本也超出美国,成为世界之最。

在去年的专辑世界销量排行榜上,



对比美国、英国等进入音乐市场规 模世界top5的国家,日本是唯一实现增 长的国家——比去年增加4.0%,时隔4 年之久的扩大。

在世界音乐市场, CD、唱片等,

